

NBA辟谣!

中国男篮退出中国赛?

一切按原计划进行

本报讯 (记者 陶邢莹)“如果 NBA 中国赛没有姚明和易建联参加,国家队打这种比赛便没有意义了。”昨日,有消息从正在欧洲拉练的中国男篮传出,国家队将有可能取消 10 月 19 日在澳门同奥兰多魔术队的比赛。对这条消息,NBA 中国国际事务联络部高级总监张秀清予以坚决否认。

早在今年 3 月份,NBA、中国篮球协会、上海市体育局及中国澳门篮球总会共同举行的新闻发布会上,篮协掌门人李元伟便表示:“这只是中国男篮的一场热身赛,主要是为了给男篮一个适应 NBA 比赛强度,帮助提高的机会。姚明能否回来,还要看火箭队的具体安排。”可见,姚明和易建联是否因为参加 NBA 训练而无法回到国家队,并不影响 NBA 中国赛按原计划开打。

2004 年,NBA 在北京和上海举行了首届 NBA 中国赛,标志着 NBA 是首个在中国举行赛事的美国职业运动联盟,休斯敦火箭队及萨克拉门托国王队前来参加。这一次,魔术队将成为继 1979 年华盛顿子弹队(现奇才队)到访中国并与国家队进行表演赛后,历史上第二支与中国队交战的 NBA 球队。

按计划,10 月 17 日,骑士队将与魔术队在可容纳 13779 人的上海旗忠森林体育场进行第一场比赛。10 月 18 日,在可容纳 15000 人的澳门威尼斯人赌场,魔术队将挑战中国国家队;10 月 20 日,骑士队再战魔术队。NBA 方面表示:到目前为止赛程没有变化,一切按原计划进行。

夏季篮球联赛 上海赛区落幕

本报讯 经过三周的激烈争夺,阿迪达斯 2007 夏季篮球联赛上海赛区比赛近日圆满结束。上海站产生了 U24 组的冠军财大队、亚军 King One 队以及 U18 岁组的冠军 Max 队。其中 U18 组的冠亚军将在广州与广州、成都赛区的冠军争夺南区冠军的荣誉。

2007 阿迪达斯夏季联赛采用了全新的“5 对 5”全场赛制。最终的全国冠军队伍将前往上海观看 NBA 中国赛,直面“魔兽”德怀特·霍华德。

开弓放箭 小轮车驰

本报北京今日电 (见习记者 钟喆)“好运北京”系列测试赛好戏连台。昨天,城北的奥林匹克公园里,2007 国际射箭比赛开弓放箭;城西的老山小轮车赛场上,参加 2007 国际自盟小轮车世界杯的各国选手也在纵横驰骋。

昨天的两项比赛均为排位赛。射箭赛场上实力强大的韩国队最终获得了男、女团体排位赛首席。中国男、女队表现不佳,分列第 11 位和第 6 位。

小轮车产生男子和女子竞速两枚金牌。小轮车超级强队美国队包揽了男子组前三名。

比赛原汁原味 活动有滋有味

——NBA 中国赛筹备有条不紊



■ 三年前中国赛激烈紧张

增加互动

还记得 2004 年 NBA 中国赛吗?场外,一票难求,场内,热火朝天。NBA 中国国际事务联络部高级总监张秀清肯定,这一次的中国赛,热闹程度将有过之而无不及,球迷将享受到一场完全娱乐的 NBA 嘉年华。现场,中国观众不仅能零距离观看巨星表演,还能与心中的偶像参与互动游戏,吉祥物一起带动场内气氛,同时,神秘歌星也将献唱助兴。计划中,魔术和骑士的拉拉队将同本地拉拉队进行交流,也许还会带来一场中西合璧的热舞表演。

在比赛正式开打的前一两天,球迷有机会投身到 NBA 嘉年华活动中来。据悉,本次中国赛的

篮球是集体项目,岂能一人打天下?一人篮球,听来好笑,但恰恰是中国篮球之现状。

昨天,篮管中心副主任胡加时语出惊人,称国家队欲退出 NBA 中国赛,理由是姚明、易建联不参加,备战奥运失去意义,不打了。

整整一个夏天,中国男篮很忙:美国热身、欧洲拉练、土耳其六国赛……在美国,1 胜 6 负;在

时间:10 月 17 日、18 日、20 日;地点:上海旗忠森林体育场、澳门威尼斯人赌场;明星:克里夫兰骑士队、奥兰多魔术队、中国国家队。看点:激情对抗、热情互动,原汁原味的 NBA 中国赛,时隔 3 年后再次上演。



■ 三年后的赛场边还会热闹非凡吗?本报记者 周国强 摄

六大赞助商将纷纷亮招,举办丰富多彩的球迷与 NBA 巨星互动活动,并且准备了丰厚的 NBA 奖品。

“究竟有哪些趣味游戏,如何插入到比赛过程中去,有哪些奖品……这些细节,暂时保密。”张秀清表示,“能告诉大家的是,到时中国赛一定呈现一个大大的惊喜,我们在保证原汁原味的 NBA 比赛基础上,融入中国元素,迎合本地观众的口味。”

规模更大

兴师动众从美国空运 210 块地板,是 2004 年 NBA 中国赛的一大亮点,这一次也不例外,预计地板的数量更多,因为本次上海站移师场地更大的旗忠森林体育场。“这是一个非常棒的场馆。除

【壁上观】 一人篮球

德国,两战皆墨。总共 14 场比赛中,只赢 4 场,胜率不足 3 成。

备战奥运,输球正常,也不是坏事,但关键是,要有进步。如果输来输去,还在拿“姚明不在”做挡箭牌,这球,就算是白输了。两败德国,有人写了篇“幸亏姚明没

了地板要重新铺以外,其他设备都齐全了,VIP 包厢、13779 张座位、媒体工作室等,足以满足一场举办 NBA 赛事的需要。如果灯光设备不够的话,届时我们会根据实际情况适当增加。”张秀清介绍说:“澳门站的比赛和互动形式,同上海站毫无二致。”

无法亲临现场的球迷同样能第一时间欣赏到激烈的赛事。中央电视台五套及上海文广新闻传媒集团五星体育频道、美国 ESPN2 及 NBATV 将会直播所有赛事,全球 215 个国家及地区也将转播本次中国赛。

意义非凡

上海站的比赛,没有姚明、王治郅、易建联,观众的热情会因此

来”的文章,拿德国主帅的恭维当“补药”吃,光这标题,就让人起一身鸡皮疙瘩。

姚明的成就,缘于他个人的敬业、刻苦,再加上一点聪明。火箭训练课,姚明来得最早、走得最近。姚明给中国篮球添足了金,反过来,中国篮球,却没给姚明,带来多少光环。没去 NBA 之前,姚明在世界上,又有多少影响力?

中国男篮,姚明是核心,但不

减弱吗?张秀清对此毫不担心,“我们相信,每一分每一秒,中国的球迷都在增加,他们不只是崇拜明星,他们真正理解篮球的魅力。”早在 1987 年,中央电视台第一次播出 NBA 全明星赛,20 年来,中国已经建立了广大的 NBA 球迷基础。姚明等人赴 NBA 打球,毫无疑问对国内篮球运动起到了推波助澜的作用。时至今日,中国的篮球爱好者,不单单只认识姚明,他们还知道 NBA 其他巨星,不少人真正爱上篮球这项运动。张秀清指出,“将 NBA 推广到中国,目的正在于此。每天,都会有更多的孩子学打篮球,本次 NBA 中国赛,参与其中的普通球迷,都能成为这场篮球嘉年华的主角。”

本报记者 陶邢莹

是唯一。主角不在,热身赛就该是“龙套”们争宠的好机会,只可惜,收效不大。于是,才会有“姚明不打,国家队打这种比赛没意义”的牢骚。

没有姚明,中国男篮可以不惜重金,万里迢迢赴海外打热身。如今 NBA 球队找上门来了,却拿姚明当借口避战,且不说诚信,逻辑上又怎么说得通呢?

小娴

斯潘诺里斯重投希腊旧主

短暂 NBA 生涯宣告终结



■ 在 NBA 过得并不开心的斯潘诺里斯(右)决定重投老东家 图 TP

本报讯 (记者 黄永顺) 前火箭队希腊后卫斯潘诺里斯短暂而郁闷的 NBA 生涯已宣告终结。目前正随希腊国家队进行训练的斯潘诺里斯队,他作为希腊队主力后卫在 2005 年随队夺得欧洲锦标赛冠军,去年又在世界锦标赛中帮助希腊队打败

美国队,最终夺得亚军。

去年夏天斯潘诺里斯离开帕纳辛奈科斯队,加盟火箭队,开始了他的 NBA 生涯。但是因种种原因,踌躇满志的斯潘诺里斯始终没有得到当时的主教练范甘迪的重用,也未能融入火箭队的战术体系,在板凳上越陷越深。

整个上赛季,斯潘诺里斯从未获得首发机会,只作为替补在 32 场胜负大局已定的比赛中登场亮相,而且场均出场时间不到 9 分钟。他场均只得 2.7 分、贡献 0.9 次助攻。

效力 NBA 的这个赛季对于斯潘诺里斯而言可谓不堪回首,郁闷不已。始终得不到重用让斯潘诺里斯赛季结束后明确表示要离开 NBA,重返欧洲打球。

火箭队随后将斯潘诺里斯交换到马刺队。面对一心要返回希腊的斯潘诺里斯,马刺队最终决定全他,同意他走人。根据斯潘诺里斯与旧主帕纳辛奈科斯队在他加盟火箭队之前签下的协议,如果他返回希腊,将重返帕纳辛奈科斯队,并将与球队再签 3 年合约。

早已回国的斯潘诺里斯目前正随希腊队备战下月在西班牙举行的欧洲锦标赛,并力争卫冕成功。

NBA 海尔篮球学院 全明星赛收兵

本报讯 经过八赛区为期一个月的预赛,“NBA 海尔篮球学院训练营”全明星赛日前在上海体育学院室内篮球馆落幕。来自青岛、上海、宁波等八个城市二十名选手分为两组,争夺今年十月底赴美国观看 07-08 NBA 现场比赛的通行证,实现“未来之星”们的篮球梦想。(杨红)

联网销售超级大乐透

第 07036 期中奖公告
开奖日期:2007-08-20
中奖号码:15+18+21+27+34 01+02
出球顺序:18 15 27 21 34 01 02

| 奖级 | 全国中奖注数 | 每注奖额 |
|----------------------------|--------|-----------|
| 一等奖 | 0 | 0 元 |
| 二等奖 | 0 | 0 元 |
| 三等奖 | 3 | 1782650 元 |
| 二等奖(追加) | 1 | 1069590 元 |
| 三等奖(追加) | 33 | 11235 元 |
| 四等奖 | 22 | 3000 元 |
| 五等奖 | 930 | 500 元 |
| 六等奖 | 4912 | 200 元 |
| 七等奖 | 39700 | 10 元 |
| 八等奖 | 487500 | 5 元 |
| 幸运彩 | 4315 | 60 元 |
| 特等奖基金积累数为:106672144.0075 元 | | |
| 上海体育彩票管理中心 | | |